Утверждена программа госгарантий бесплатной медпомощи на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Правительство России утвердило программу государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи на 2025 год, соответствующий документ размещен на сайте официального опубликования правовых актов.

[bookmark: _GoBack]Программа государственных гарантий обеспечивает безвозмездное оказание гражданам медицинской помощи на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. В программе увеличены расходы на оказание всех видов медицинской помощи, предоставляемых гражданам бесплатно, в том числе в рамках профилактических осмотров, медицинской реабилитации, лечения в стационарах.

Увеличены объемы оказания медицинской помощи по оценке здоровья граждан репродуктивного возраста, а также расходов на отдельные наиболее дорогостоящие диагностические исследования. По сравнению с 2024 годом вырос средний норматив объема медицинской помощи по профилю "Онкология" в условиях дневных стационаров. 

Предусмотрен также рост числа циклов ЭКО - на 13% больше, чем в текущем году.

В 2,5 раза, по сравнению с 2024 годом, увеличен охват лечением больных с вирусным гепатитом С. Средние нормативы объема медпомощи по профилю "Медицинская реабилитация" в условиях круглосуточного стационара увеличены более чем на 4%, по сравнению с уровнем прошлого года. Для ветеранов боевых действий сохранен порядок внеочередного получения медицинской помощи.
